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	1. Το πρόγραμμα Linux είναι:

	a) Λειτουργικό σύστημα μόνο για PC
b) Λειτουργικό σύστημα ανοιχτού κώδικα
c) Διαδικτυακό πρόγραμμα μόνο για Macintosh
d) Διαδικτυακό πρόγραμμα για Macintosh και PC περιορισμένης χρήσης



	2. Τα προγράμματα ανοιχτού κώδικα διαφέρουν από τα προγράμματα περιορισμένης χρήσης ως προς το ότι:

	a) Είναι διαδικτυακά
b) Είναι μόνο λειτουργικά συστήματα
c) Δημιουργήθηκαν από πολλούς χρήστες διαδικτυακά
d) Έχουν υψηλότερο κόστος



	3. Για να συμπληρώσουμε ηλεκτρονικά μία αίτηση σε δημόσιο οργανισμό απευθυνόμαστε σε κάποια υπηρεσία:

	a) Ηλεκτρονικής εκπαίδευσης
b) Ηλεκτρονικού εμπορίου
c) Ηλεκτρονικού ταχυδρομείου
d) Ηλεκτρονικής κυβέρνησης



	4. Ποια από τις παρακάτω προτάσεις αποτελεί διαφορά μεταξύ του Internet και Intranet:

	a) Το Internet είναι μέρος του Intranet
b) Το Intranet περιορίζεται στο χώρο ενός οργανισμού, επιχείρησης ή εταιρίας ενώ το Internet είναι ευρύτερο
c) Στο Internet έχουν πρόσβαση μόνο εξουσιοδοτημένοι χρήστες
d) To Intranet είναι μέρος του Extranet ενώ το Internet όχι



	5. Ποια από τις παρακάτω συσκευές μπορεί να λειτουργήσει και ως συσκευή εισόδου και ως συσκευή εξόδου;

	a) Η οθόνη
b) Η οθόνη αφής
c) Ο σαρωτής
d) Το πληκτρολόγιο



	6. Ποιο από τα παρακάτω αποτελεί χαρακτηριστικό της τεχνολογίας DSL;

	a) Τα δεδομένα διασπώνται σε πακέτα
b) Εξασφαλίζει υψηλή ταχύτητα διασύνδεσης με το Internet χρησιμοποιώντας τις υπάρχουσες χάλκινες τηλεφωνικές γραμμές
c) Απαιτεί τη χρήση modem
d) Ο χρήστης πρέπει να βρίσκεται σε ζώνη ακτίνας πολλών χιλιάδων χιλιομέτρων



	7. Ποια από τις παρακάτω προτάσεις είναι λανθασμένη;

	a) Κατά τη διαμόρφωση του σκληρού δίσκου επισημαίνονται οι προβληματικοί τομείς
b) Κατά τη διαμόρφωση ενός δίσκου σβήνονται τόσο τα δεδομένα όσο και οι πίνακες διευθύνσεων
c) Κατά τη διαμόρφωση ενός δίσκου σβήνονται μόνο οι πίνακες διευθύνσεων και όχι τα δεδομένα
d) Το μεγαλύτερο μέρος των δεδομένων μπορεί να ανακτηθεί μετά τη διαμόρφωση ενός δίσκου



	8. Ο όρος Κοινωνία της Πληροφορίας:

	a) Είναι ταυτόσημος με τον όρο Διαδίκτυο
b) Είναι ταυτόσημος με τον όρο Παγκόσμιος Ιστός
c) Δηλώνει τη δυνατότητα πρόσβασης των πολιτών στην πληροφορία και στη γνώση
d) Είναι ταυτόσημος με τον όρο Υπερλεωφόρος των Πληροφοριών



	9. Οι προσωπικοί υπολογιστές:

	a) Είναι σχεδιασμένοι για έναν χρήστη
b) Έχουν δυνατότητα επεξεργασίας εκατομμυρίων εντολών το δευτερόλεπτο
c) Χρησιμοποιούνται σε πανεπιστήμια, τράπεζες κ.λπ.
d) Είναι φορητοί υπολογιστές



	10. Ποιον από τους παρακάτω τύπους υπολογιστών δεν θα χρησιμοποιούσαμε σε ένα δίκτυο υπολογιστών σε μία τράπεζα:

	a) Μη ευφυή τερματικό σταθμό
b) Προσωπικό υπολογιστή
c) Μεγάλο υπολογιστή
d) Palmtop



	11. Οι συμπαγείς δίσκοι CD-ROM χρησιμοποιούνται:

	a) Για την ανάγνωση και αποθήκευση δεδομένων
b) Μόνο για την ανάγνωση δεδομένων
c) Μόνο για την αποθήκευση δεδομένων
d) Για την ανάγνωση και την τροποποίηση δεδομένων



	12. Πως λέγεται στα ελληνικά το σύνδρομο RSI;

	a) Σύνδρομο Επαναληπτικής Καταπόνησης
b) Σύνδρομο Καρπιαίου Σωλήνα
c) Σύνδρομο Μετακαρπιαίου Σωλήνα
d) Σύνδρομο Επαναληπτικής Κάκωσης



	13. Σε περίπτωση που θέλουμε να αποθηκεύσουμε μεγάλο όγκο δεδομένων στον υπολογιστή μας αλλά και μακριά από αυτόν, μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε:

	a) Το σκληρό δίσκο και μία δισκέτα
b) Το σκληρό δίσκο και ένα CD-ROM
c) Το σκληρό δίσκο και έναν αφαιρούμενο μαγνητικό δίσκο
d) Τη μνήμη και ένα CD-R



	14. Η μνήμη RAM μετριέται σε:

	a) Kilobytes
b) Megabytes
c) Bits
d) Megahertz



	15. Στη μνήμη RAM:

	a) Αποθηκεύονται μόνιμα τα δεδομένα και οι εντολές που επεξεργάζεται η Κεντρική Μονάδα Επεξεργασίας
b) Αποθηκεύονται προγράμματα τα οποία τίθενται σε λειτουργία κατά την εκκίνηση του υπολογιστή (π.χ. BIOS)
c) Αποθηκεύονται προσωρινά τα δεδομένα και οι εντολές που επεξεργάζεται η Κεντρική Μονάδα Επεξεργασίας
d) Αποθηκεύονται δεδομένα που χρησιμοποιούνται ιδιαίτερα συχνά



	16. Το λειτουργικό σύστημα:

	a) Βρίσκεται μόνιμα στη μνήμη RAM
b) Βρίσκεται μόνιμα στο σκληρό δίσκο και κατά την εκκίνηση του υπολογιστή φορτώνεται στη μνήμη RAM
c) Βρίσκεται μόνιμα στη μνήμη ROM
d) Ένα μέρος του βρίσκεται στο σκληρό δίσκο και ένα μέρος του βρίσκεται στη μνήμη RAM



	17. Ποιο από τα παρακάτω δεν αποτελεί λειτουργικό σύστημα;

	a) Windows XP
b) Windows CE
c) OS/2
d) Microsoft Office



	18. Ποια από τις παρακάτω προτάσεις είναι σωστή;

	a) Δεν υπάρχει περιορισμός ως προς το πλήθος των υπολογιστών που μπορούν να συνδεθούν στα τοπικά δίκτυα
b) Τα δίκτυα ευρείας περιοχής βασίζονται στην αρχιτεκτονική πελάτη-διακομιστή
c) Ένα δίκτυο αποτελείται από σημεία-κόμβους τα οποία είναι συνδεδεμένα μεταξύ τους
d) Στα ομότιμα δίκτυα οι υπολογιστές βρίσκονται σε μεγάλη απόσταση μεταξύ τους



	19. Η ταχύτητα μεταφοράς δεδομένων μετριέται σε:

	a) Bits ανά second
b) Kilobytes ανά second
c) Megabytes ανά second
d) Megahertz



	20. Η διαφορά μεταξύ ενός εκτυπωτή ψεκασμού μελάνης και ενός εκτυπωτή laser έγκειται στο ότι:

	a) Ο εκτυπωτής ψεκασμού μελάνης είναι ταχύτερος από τον εκτυπωτή laser μελάνης
b) Ο εκτυπωτής laser παρέχει δυνατότητες έγχρωμης εκτύπωσης σε αντίθεση με τον εκτυπωτή ψεκασμού μελάνης
c) Ο εκτυπωτής ψεκασμού μελάνης είναι πιο αθόρυβος από τον εκτυπωτή laser
d) Ο εκτυπωτής laser παρέχει καλύτερη ποιότητα εκτύπωσης



	21. Ποιο από τα παρακάτω δεν αποτελεί χαρακτηριστικό της οθόνης:

	a) Η ανάλυση
b) Ο χρωματισμός
c) Η ταχύτητα
d) Η κατακόρυφη συχνότητα



	22. Σε περίπτωση που θέλουμε να εκτυπώσουμε ένα μηχανολογικό σχέδιο, ποιο από τα παρακάτω ενδείκνυται να χρησιμοποιήσουμε;

	a) Εκτυπωτή ψεκασμού μελάνης
b) Εκτυπωτή ακίδων
c) Εκτυπωτή laser
d) Σχεδιογράφο



	23. Συχνότητα λειτουργίας της Κεντρικής Μονάδας Επεξεργασίας ονομάζουμε:

	a) Τον αριθμό των στοιχειωδών λειτουργιών που ο επεξεργαστής εκτελεί ανά δευτερόλεπτο
b) Τον αριθμό των στοιχειωδών πράξεων που ο επεξεργαστής εκτελεί ανά δευτερόλεπτο
c) Την ταχύτητα της μονάδας ελέγχου
d) Την ταχύτητα των καταχωρητών



	24. Σε περίπτωση που επιθυμούμε να εισαγάγουμε ένα έντυπο κείμενο στον υπολογιστή μας, χρησιμοποιούμε:

	a) Εκτυπωτή laser
b) Πληκτρολόγιο
c) Σαρωτή
d) Σχεδιογράφο



	25. Ποια από τις παρακάτω συσκευές δεν ενεργοποιεί τον δείκτη της οθόνης:

	a) Το ποντίκι
b) Το χειριστήριο
c) Η φωτογραφίδα
d) Η πινακίδα αφής



	26. Για να συνδεθούμε στο Διαδίκτυο είναι δυνατόν να χρειαστούμε:

	a) Ένα modem και σύνδεση με γραμμή ISDN
b) Μία συσκευή ISDN και σύνδεση με αναλογική τηλεφωνική γραμμή
c) Μία συσκευή ISDN και σύνδεση με ψηφιακή τηλεφωνική γραμμή
d) Μόνο ένα modem



	27. Ποια είναι η διαφορά μεταξύ Παγκόσμιου Ιστού και Διαδικτύου;

	a) Ο Παγκόσμιος Ιστός χρησιμοποιεί μόνο το πρωτόκολλο HTTP, ενώ το Διαδίκτυο χρησιμοποιεί ένα σύνολο πρωτοκόλλων για τη μεταφορά δεδομένων
b) Ο Παγκόσμιος Ιστός χρησιμοποιεί το πρωτόκολλο HTTP, ενώ το Διαδίκτυο χρησιμοποιεί το πρωτόκολλο TCP/IP
c) Ο Παγκόσμιος Ιστός είναι ξεχωριστή υπηρεσία που λειτουργεί ανεξάρτητα από το Διαδίκτυο
d) Το Διαδίκτυο είναι υπηρεσία του Παγκόσμιου Ιστού



	28. Το modem χρησιμοποιείται για:

	a) Τη σύνδεση Η/Υ στο Διαδίκτυο μέσω ψηφιακού τηλεφωνικού δικτύου
b) Τη σύνδεση διακομιστή - Η/Υ
c) Τη σύνδεση Η/Υ στο Διαδίκτυο μέσω αναλογικού τηλεφωνικού δικτύου
d) Τη σύνδεση Η/Υ σε ομότιμα δίκτυα



	29. Το UPS χρησιμοποιείται:

	a) Για τη μετάδοση της ηλεκτρονικής αλληλογραφίας
b) Για συνέχιση της λειτουργίας του υπολογιστή μας σε περίπτωση διακοπής ρεύματος, οπότε μας δίνεται η δυνατότητα να τερματίσουμε ομαλά τη λειτουργία του
c) Για τη σύνδεση του υπολογιστή μας με το Διαδίκτυο
d) Για την προφύλαξη της οθόνης



	30. Οι ιοί είναι επιβλαβή προγράμματα τα οποία προσβάλλουν:

	a) Τη μνήμη RAM
b) Την Κεντρική Μονάδα Επεξεργασίας
c) Αρχεία ή εφαρμογές
d) Τη μνήμη ROM



	31. Για να προστατευτούμε από έναν ιό:

	a) Αρκεί να εγκαταστήσουμε στον υπολογιστή μας ένα αντιβιοτικό
b) Δεν πρέπει να χρησιμοποιούμε το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο
c) Πρέπει να εγκαταστήσουμε στον υπολογιστή μας ένα αντιβιοτικό, το οποίο να χρησιμοποιούμε και να ενημερώνουμε συχνά
d) Δεν πρέπει να κατεβάζουμε αρχεία από το Διαδίκτυο



	32. Ποια εφαρμογή θα χρησιμοποιήσουμε εάν θέλουμε να παρουσιάσουμε αποτελέσματα μιας στατιστικής έρευνας;

	a) Corel Quattro Pro
b) Personal Oracle
c) Corel Paradox 9
d) Microsoft Power Point



	33. Ποιο από τα παρακάτω αποτελεί διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου;

	a) www.ypes.gr
b) maria@yahoo
c) maria@yahoo.com
d) http//www.ypes.gr



	34. Το σύνολο της πληροφορίας του Παγκόσμιου Ιστού είναι:

	a) Κωδικοποιημένο σε μορφή ASCII
b) Αποθηκευμένο σε ένα μόνο διακομιστή
c) Οργανωμένο σε ιστοσελίδες
d) Διαθέσιμο σε ορισμένο αριθμό χρηστών



	35. Τα προγράμματα φυλλομετρητών παρέχουν δυνατότητα για:

	a) Πλοήγηση στον Παγκόσμιο Ιστό
b) Επεξεργασία δεδομένων
c) Επεξεργασία εικόνας και ήχου
d) Δημιουργία παρουσιάσεων
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